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З метою вирішення актуальних проблем в окремих сферах соціального 

захисту, охорони здоров’я та створення сприятливих умов надання 

організаціями громадянського суспільства визначеного переліку соціальних 

послуг для вразливих категорій громадян, які не охоплені відповідними 

послугами з боку державних і комунальних підприємств та установ, керуючись 

пунктом 16 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», обласна рада вирішила: 
 

1. Затвердити Обласну програму залучення організацій громадянського 

суспільства до надання соціальних послуг за рахунок бюджетних коштів у 

2021–2022 роках (далі – Програма), що додається.  

2. Обласній державній адміністрації: 

2.1. Забезпечити організацію виконання заходів Програми. 

2.2. При внесенні змін до обласного бюджету на 2021 рік та при 

формуванні обласного бюджету на 2022 рік передбачати виділення коштів на 

реалізацію заходів Програми, виходячи з реальних можливостей бюджету. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії обласної 

ради з питань охорони здоров’я, соціального захисту населення та у справах 

учасників АТО, з питань бюджету та фінансів. 

 

 

Голова обласної ради       О.Б. Дмитренко 

 

 

 

Про затвердження Обласної 

програми залучення організацій 

громадянського суспільства до 

надання соціальних послуг за 

рахунок бюджетних коштів у 2021 – 

2022 роках 



 

 

Подання: 

 

Департамент соціального захисту  

населення обласної державної адміністрації 

 

Директор  О.В. Русін 

 

 

Погоджено: 

 

Перший заступник голови  

обласної державної адміністрації     О.А. Бойко 

 

Перший заступник голови 

обласної ради  Н.П. Лемеш 

 

Заступник директора Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації     В.О. Федчук 

 

Начальник юридичного відділу  

апарату обласної державної адміністрації                              Н.М. Мужикова 

 

Начальник юридичного відділу 

виконавчого апарату обласної ради     П.А. Богуш 

 

Начальник аналітичного відділу 

виконавчого апарату обласної ради  Л.В. Ладиженська 
 


